



## SUN ADRIA d.o.o.

Za usluge i promet u građevinarstvu i pomorstvu

OIB: 75703863919 MB: 3451461, 51000 Rijeka, B.Kašića 18

Tel.: 051/626 001, Tel./fax: 051/624 965, e-mail: [info@sun-adria.hr](mailto:info@sun-adria.hr)

[www.sun-adria.hr](http://www.sun-adria.hr)



### POLITIKA KVALITETE

SUN ADRIA d.o.o. je jedna od visokopozicioniranih tvrtki na području Republike Hrvatske u segmentu izvođenja građevinskih radova i pružanja usluga u građevinarstvu i pomorstvu, kao i proizvodnji betona.

Uprava SUN ADRIA d.o.o. neprekidno osigurava usklađenost svog poslovanja sukladno nacionalnom zakonodavstvu, međunarodnoj normi ISO i međunarodnim konvencijama o zaštiti mora.

Sun Adria d.o.o. je od 2006. godine uvela sustav upravljanja kvalitetom sukladno zahtjevima norme ISO 9001 i od tada neprekidno potvrđuje sustav upravljanja kvalitetom od strane nacionalne certifikacijske tvrtke.

Svaki projekt na moru i kopnu mora biti ogledalo opredijeljenosti kvaliteti uz strogo sprječavanje onečišćenja mora tijekom izvođenja radova.

**Vizija** SUN ADRIA d.o.o. je kontinuirano unaprjeđivanje poslovanja i organizacijske kulture te zadržati dostignutu poziciju vodećeg gospodarskog subjekta unutar i izvan granica Republike Hrvatske.

**Misija** SUN ADRIA d.o.o. je pružanje vrhunskih inženjerskih rješenja u niskogradnji i hidrogradnji, osiguravajući dugovječnost objekata u obalnom pojasu te spajajući kopno i more.

Sustav upravljanja kvalitetom SUN ADRIA d.o.o. temelji se na načelima trajne usmjerenosti prema zadovoljenju zahtjeva i ispunjenju očekivanja naručitelja, na poboljšavanju procesa i razvoju partnerskih odnosa kroz održivu i sigurnu gradnju finalnih proizvoda i pruženih usluga.

Ključna načela sustava upravljanja kvalitetom:

- razumijevanje sadašnjih i budućih potreba i očekivanja zainteresiranih strana, kao i ispunjavanje zahtjeva investitora, dobavljača i kupaca u skladu sa kontekstom
- planiranje projekata uz uvažavanje maritimnih uvjeta (vjetar, plima, oseka) kako bi osigurali maksimalnu sigurnost radnika i plovila
- utvrđivanje i primjena suvremenih metoda koje osiguravaju kvalitetno planiranje, upravljanje i realizaciju procesa te njihovo stalno unapređenje uz trajno ulaganje u resurse za precizno pozicioniranje u podmorskim radovima
- zapošljavanje iskusnih radnika, izvođača radova i operatera strojeva uz trajno ulaganje u poboljšavanje njihove osposobljenosti za rad sukladno najnovijim znanjima i tehnologijama
- postavljanje jasnih odgovornosti za sve zaposlenike, odgovarajuća znanja i ovlaštenja, kao i kontinuirano razvijanje svijesti o značaju i utjecaju njihovog rada na kvalitetu pružene usluge ili isporučenog proizvoda uz promoviranje timskog rada,
- podizanje, ostvarivanje i praćenje postignuća poslovanja;
- poticanje i održavanje otvorene komunikacije sa zainteresiranim stranama uz trajno praćenje njihova zadovoljstva analizom dobivenih povratnih informacija u svrhu osiguravanja dugoročnog partnerstva i suradnje.

Uprava SUN ADRIA d.o.o., prepoznavanjem vanjskih i unutarnjih čimbenika koji utječu na poslovanje, kvalitetnim upravljanjem rizicima i razvijenom unutarnjom komunikacijom, stvara dugoročne pretpostavke za uspješno poslovanje te tako ostvaruje zadane strateške odrednice.

U Rijeci, 10.02.2026. godine

SUN ADRIA d.o.o.  
za usluge i promet u  
građevinarstvu i pomorstvu  
Rijeka, Bartola Kašića 18  
Radojko Brnčić, direktor